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I1. razred
1. Ako su z i y realni brojevi takvi da je =2 <z +y < V2.
2. Rijesite jednadzbu
l0g 125(27) — 4logg 55 7 - logg = = 0.

3. Izvan kvadrata ABC D izabrana je tocka O takva da je |OA| = |OB]| =
5 cm, i JOD| = V13 em. Kolika je povrsina kvadrata?

4. Dokazite da je za svaki prirodan broj n
Re(1 +iy/2)"

neparan broi.



RjeSenja za drugi razred:
L(z-9?20 & 22442> 22y,

2:!:9+23;’2z’+2zy+y2=(a~:-i-g,.v)2 => 22(z+y)?
2 [24+4<V2 =3 —Vi<z4+y< 3 25 bodova

2. Buduéi da je
logo,125(22) = logg 1252 + logo 25z = -1 + %logg. z,
105(],25m = %log} z,

logs::::—%log%z 10 bodova
jednadzbu mozemo zapisati u obliku
2log;z+log%z—l =0 5 bodova

Rje3enja odgovarajuée kvadratne jednadzbe su:
105%2; = -;- 1 log%:h: -I,

a rjeSenja polazne jednadibe su  z; = 715 i #=2 10 bodova

12 |ODF = |OMP+|DM|* i |OAP =|ONP+|ANP, 10 bodova

- 13=224(3)° i 25=(a+ z)>+(%)? oduzimanjem se dobiva
g

z = 1za” 5 bodova

Uvritavanjem u prvu jednadzbu dobiva se a' - 38a2 4+ 72 =0.

R;ieéenja ove jednadzbe su a? = 36 (3to ne zadovoljava uvjetima zadatka) i
a; = 2,

Povrsina kvadrata je 2 cm?2. 10 bodova
. Zan=1 Re(l+iv2) =1 5to je neparan broj. 5 bodova
Neka je za neki prirodan broj n (1 4+ iV2)" = a, + ib,v/2, gdje je a,
neparan broj, a b, prirodan broj. 5 bodova

Tada je (1 +iv2)"™! = apyy + ibpy1 V2
(14 iV2)*(1 + iv2) = (an + bav2)(1 + iV2) = (an — 2b,) + i(an + b,)V2
= Q1= —2b, i bpy1=an+b, 5 bodova

Ako je a, neparan, tada je i a,4; neparan broj. Po principu matematicke
indukcije a, je neparan za svaki prirodan broj n. 10 bodova



